
Неравенство треугольника. Прямоугольный треугольник 

 

Решите задачи №1 – 2 в формате 1 части ОГЭ: 

 

1. В треугольнике РЕС, ∠Р = 74°, ∠Е = 48°. Сравните отрезки РС и РЕ. Ответ 

поясните. 

 

2. В треугольнике АВС  ∠А = ∠В, СЕ – биссектриса. Сравните отрезки АЕ и ВЕ. 

Ответ поясните. 

 

Решите задачи №3 – 4 в формате 2 части ОГЭ: 

 

3. В треугольнике АВС ∠В = 60°, ∠С=30°. Найдите высоту АА1, если АС = 3см. 

 

4. На рисунке ∠ВАD = ∠ВСD=90°, ∠ADB = 15°, ∠BDC=75°. Докажите, что 

треугольники АВD и СВD равны. 

 

 

 

 

 

 


